VOICE urvey Results 201

7 people responded! Who are they?

All caucasian All male All adults

\What are their concerns?

What are the most important issues
affecting North Slope communities?

+ Substance Abuse

+ Climate Change

+ Lack of education and job skills training
+ Housing

+ Loss of oil industry, downturn in economy

Is Your Voice Heard?
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What is their view of industry?

View of Industry? “What do they think has the most
significant economic impact on their
Onshore oil and gas community?

86%
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Offshore oil and gas

86%
Gov. Jobs 14%

14%
Tourism )
Tourism 14%
86%
- 14% B Favorable B Unsure
Unfavorable * Some percentages may not add up to 100% due to rounding

Do you actively participate in subsistence activities?

Yes
57%

What Is their view of the economy?

Arctic Slope Economy Local Kaktovik Economy

Strong and on
o the right track

Neutral and staying
43% the same

Weak and on
the wrong track

* Some percentages may not add up to 100% due to rounding
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